

# NS0-145<sup>Q&As</sup>

NetApp Certified Storage Associate

**Pass home NS0-145 Exam with 100% Guarantee**

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass2lead.com/ns0-145.html>

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by home  
Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers



**QUESTION 1**

A quota target can be applied to \_\_\_\_\_.

- A. an aggregate
- B. a directory or a qtree
- C. a user group, or qtree
- D. a specific disk space threshold

Correct Answer: C

---

**QUESTION 2**

What is FlexArray?

- A. FlexArray is a new archival software that helps customers save important archive files for less money and with more security.
- B. Flex Array is new tool to manage software updates and to achieve overall assurance.
- C. FlexArray is software that enables the FAS product line to act as both FAS and V-Series on the same system.
- D. FlexArray is a marketing change to the V-Series solution.

Correct Answer: D

---

**QUESTION 3**

When you create UNIX security style volumes, which two statements are TRUE? (Choose two.)

- A. A CIFS client does not require a name mapping.
- B. Data ONTAP does not automatically assign the default export policy to the new volume.
- C. Data ONTAP automatically assigns the default export policy to the new volume.
- D. A CIFS client requires a name mapping.

Correct Answer: BD

---

**QUESTION 4**

Which two statements about aggregates are TRUE? (Choose two.)

- A. Aggregates must be limited to a single RAID group.

- B. Aggregates may contain multiple RAID groups.
- C. Aggregates can have RAID groups removed.
- D. Aggregates cannot be reduced in size.

Correct Answer: BD

---

#### QUESTION 5

What is the main purpose of fractional reserve in SAN Environments?

- A. To thin provision volumes in an aggregate
- B. To reserve space for data overwrites after taking a snapshot
- C. To create non-space reserved LUN in a volume
- D. It is a command line utility for space management.

Correct Answer: B

---

#### QUESTION 6

Consider three volumes eng\_projects, hr\_projects and vol1, their corresponding junction paths are as follows: /svm/eng\_projects, /svm/hr\_projects and /svm/eng\_projects/vol1. From a LINUX machine when you mount volume svm and run cd/mnt/svm and is on this directory which subdirectories would you expect to see?

- A. eng\_projects and vol1
- B. h\_projects and vol1
- C. eng\_projects, hr\_projects and vol1
- D. eng\_projects and hr\_projects

Correct Answer: C

---

#### QUESTION 7

Which NFS resources can be exported?

- A. Volume
- B. Subnet
- C. Directory
- D. Qtrees

Correct Answer: ACD

---

**QUESTION 8**

Which NetApp solution is pre-validated and includes storage, network, and server components?

- A. Windows Consolidation
- B. V-Series
- C. FlashArray
- D. FlexPod

Correct Answer: D

---

**QUESTION 9**

Which two statements are TRUE of moving a volume? (Choose two)

- A. All writes from an NFS client to the volume continue
- B. The Snapshot copies of the volume are orphaned and then deleted
- C. The volume's position in the namespace is unaffected
- D. All NAS protocol writes to the volume are interrupted

Correct Answer: AC

---

**QUESTION 10**

In Data ONTAP the root user is exempt from these two quotas: \_\_\_\_\_. (Choose two.)

- A. group quotas
- B. user quotas
- C. tree quotas
- D. root quotas
- E. file quotas

Correct Answer: AB

---

**QUESTION 11**

Which three are valid commands to be used with LUNs?

- A. lun move

- B. lun copy
- C. lun clone
- D. lun offline
- E. lun rename

Correct Answer: ACD

---

#### QUESTION 12

Which three statements apply to an entry in the `/etc/exports` file regarding exporting directories/qtrees and volumes? (Choose three.)

- A. Each volume must be exported separately.
- B. Host names used in an export must be resolved.
- C. Exports are accessible only to hosts with names.
- D. Exports can access multiple paths on the same volume.

Correct Answer: ABD

---

#### QUESTION 13

You wish to export `/vol/vol1/data` so that any NFS client may mount it read-write, and so that the admin host (at IP address 10.2.3.4) will have root access. Which CLI command will create this export and add it to the `/etc/exports` file?

- A. `exportfs -a rw,root=10.2.3.4 /vol/vol1/data`
- B. `exportfs -p rw,root=10.2.3.4 /vol/vol1/data`
- C. `exportfs -io rw,root=10.2.3.4 /vol/vol1/data`
- D. `exportfs -fo rw,sudo=10.2.3.4 /vol/vol1/data`

Correct Answer: B

---

#### QUESTION 14

Which command can you use to add exports to the `/etc/exports` file and in memory?

- A. `exportfs f`
- B. `exportfs p`
- C. `exportfs o`
- D. `exportfs c`

Correct Answer: B

---

**QUESTION 15**

What are three characteristics of NetApp NAS systems? (Choose three) A. NAS systems support CIFS, NFS or a combination of both (multiprotocol).

B. NAS systems support FC, FCOE or iSCSI protocols.

C. NAS systems provide flexible provisioning, reliable backups and archiving.

D. NAS data is accessed at the file level.

E. NAS data is accessed at the block level.

Correct Answer: ACD

[Latest NS0-145 Dumps](#)

[NS0-145 Practice Test](#)

[NS0-145 Braindumps](#)